
REV.: 0

FECHA: 04/10/2006DESPIECE
 246

HOJA: 1 / 2     

CODIGO 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPCION: REJILLA CUADRADA INOX AISI-304

ESPAÑOL

DESCRIPCION DESCRIPCIONCODIGOPOSCODIGOPOS

REJA (200X200)* 4402030301   70221R04000 TUERCA DIN 934 M-41 4

REJA (300X300)* 4402030302 * 00284R0100 MARCO REJA 200 X 2001 5

REJA (400X400)* 4402030303 * 00285R0100 MARCO REJA 300 X 3001 5

REJA (500X500)* 4402030304 * 00286R0100 MARCO REJA 400 X 4001 5

TORNILLO DIN-84 M4X10  70105R04010 * 00287R0100 MARCO REJA 500 X 5002 5

ARANDELA DIN 6978 A4  70218R040003

* -> VER HOJA DE OBSERVACIONES 



REV.: 0

FECHA: 04/10/2006DESPIECE
 246

HOJA: 2 / 2     

CODIGO 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPCION: REJILLA CUADRADA INOX AISI-304

POS CODIGO OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

4402030301 1 PARA: 00284   

4402030302 1 PARA: 00285   

4402030303 1 PARA: 00286   

4402030304 1 PARA: 00287   

00284R0100 5 PARA: 00284   

00285R0100 5 PARA: 00285   

00286R0100 5 PARA: 00286   

00287R0100 5 PARA: 00287   



REV.: 0

DATE: 04/10/2006ÉCLATÉ
 246

PAG.: 1 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPTION: GRILLE CARRÉE INOX AISI-304

FRANCAIS

DESCRIPTION DESCRIPTIONCODEPOSCODEPOS

GRILLE (200X200)* 4402030301   70221R04000 ECROU DIN 934 M-41 4

GRILLE (300X300)* 4402030302 * 00284R0100 CADRE GRILLE 200X2001 5

GRILLE (400X400)* 4402030303 * 00285R0100 CADRE GRILLE 300X3001 5

GRILLE (500X500)* 4402030304 * 00286R0100 CADRE GRILLE 400X4001 5

VISSERIE DIN-84 M4X10  70105R04010 * 00287R0100 CADRE GRILLE 500X5002 5

RONDELLE DIN 6978 A4  70218R040003

* -> VOIR FICHE D'OBSERVATIONS 



REV.: 0

DATE: 04/10/2006ÉCLATÉ
 246

PAG.: 2 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPTION: GRILLE CARRÉE INOX AISI-304

POS CODE OBSERVATIONS

OBSERVATIONS

4402030301 1 POUR: 00284   

4402030302 1 POUR: 00285   

4402030303 1 POUR: 00286   

4402030304 1 POUR: 00287   

00284R0100 5 POUR: 00284   

00285R0100 5 POUR: 00285   

00286R0100 5 POUR: 00286   

00287R0100 5 POUR: 00287   



REV.: 0

DATE: 04/10/2006PARTS BREAKDOWN
 246

SHEET: 1 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPTION: SQUARE STAINLESS STEEL AISI-304 GRILLE

ENGLISH

DESCRIPTION DESCRIPTIONCODEPOSCODEPOS

200 X 200 GRILLE* 4402030301   70221R04000 DIN 934 M-4 NUT1 4

300 X 300 GRILLE* 4402030302 * 00284R0100 GRILL FRAME 200 X 2001 5

400 X 400 GRILLE* 4402030303 * 00285R0100 GRILL FRAME 300 X 3001 5

500 X 500 GRILLE* 4402030304 * 00286R0100 GRILL FRAME 400 X 4001 5

DIN-84 M4X10 SCREW  70105R04010 * 00287R0100 GRILL FRAME 500 X 5002 5

WASHER DIN 6987 A4  70218R040003

* -> SEE OBSERVATIONS SHEET 



REV.: 0

DATE: 04/10/2006PARTS BREAKDOWN
 246

SHEET: 2 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIPTION: SQUARE STAINLESS STEEL AISI-304 GRILLE

POS CODE OBSERVATIONS

OBSERVATIONS

4402030301 1 FOR: 00284   

4402030302 1 FOR: 00285   

4402030303 1 FOR: 00286   

4402030304 1 FOR: 00287   

00284R0100 5 FOR: 00284   

00285R0100 5 FOR: 00285   

00286R0100 5 FOR: 00286   

00287R0100 5 FOR: 00287   



REV.: 0

DATA: 04/10/2006ESPLOSO
 246

PAG.: 1 / 2     

CODICE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIZIONE: GRIGLIA QUADRATA INOX AISI-304

ITALIANO

DESCRIZIONE DESCRIZIONECODICEPOSCODICEPOS

GRIGLIA (200X200)* 4402030301   70221R04000 DADO DIN 934 M-41 4

GRIGLIA (300X300)* 4402030302 * 00284R0100 CORNICE  GRIGLIA 200 X 2001 5

GRIGLIA (400X400)* 4402030303 * 00285R0100 CORNICE  GRIGLIA 300 X 3001 5

GRIGLIA (500X500)* 4402030304 * 00286R0100 CORNICE  GRIGLIA 400 X 4001 5

VITI DIN-84 M4X10  70105R04010 * 00287R0100 CORNICE  GRIGLIA 500 X 5002 5

RONDELLA DIN 6978 A4  70218R040003

* -> SI FACCIA RIFERIMENTO AL FOGLIO DELLE OSSERVAZIONI 



REV.: 0

DATA: 04/10/2006ESPLOSO
 246

PAG.: 2 / 2     

CODICE 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIZIONE: GRIGLIA QUADRATA INOX AISI-304

POS CODICE OSSERVAZIONI

OSSERVAZIONI

4402030301 1 PER: 00284   

4402030302 1 PER: 00285   

4402030303 1 PER: 00286   

4402030304 1 PER: 00287   

00284R0100 5 PER: 00284   

00285R0100 5 PER: 00285   

00286R0100 5 PER: 00286   

00287R0100 5 PER: 00287   



ÜBER.: 0

DATUM: 04/10/2006EINZELTEILE
 246

BLATT: 1 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

BESCHREIBURG: GITTER QUADRATISCH EDELSTAHL AISI-304

DEUTSCH

BESCHREIBURG BESCHREIBURGCODEPOSCODEPOS

GITTER (200X200)* 4402030301   70221R04000 SCHRAUBENMUTTER DIN 934 M-41 4

GITTER (300X300)* 4402030302 * 00284R0100 GITTERRAHMEN 200 X 2001 5

GITTER (400X400)* 4402030303 * 00285R0100 GITTERRAHMEN 300 X 3001 5

GITTER (500X500)* 4402030304 * 00286R0100 GITTERRAHMEN 400 X 4001 5

SCHRAUBE DIN-84 M4X10  70105R04010 * 00287R0100 GITTERRAHMEN 500 X 5002 5

UNTERLEGSCHEIBE DIN 6978 A4  70218R040003

* -> SIEHE ANMERKUGSBLATT 



ÜBER.: 0

DATUM: 04/10/2006EINZELTEILE
 246

BLATT: 2 / 2     

CODE 00284, 00285, 00286, 00287

BESCHREIBURG: GITTER QUADRATISCH EDELSTAHL AISI-304

POS CODE HINWEISE

HINWEISE

4402030301 1 FÜR: 00284   

4402030302 1 FÜR: 00285   

4402030303 1 FÜR: 00286   

4402030304 1 FÜR: 00287   

00284R0100 5 FÜR: 00284   

00285R0100 5 FÜR: 00285   

00286R0100 5 FÜR: 00286   

00287R0100 5 FÜR: 00287   



REV.: 0

DATA: 04/10/2006ITEM
 246

FOLHA: 1 / 2     

CODIGO 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIÇÃO: GRADE QUADRADA INOX AISI-304

PORTUGUES

DESCRIÇÃO DESCRIÇÃOCODIGOPOSCODIGOPOS

GRELHA (200X200)* 4402030301   70221R04000 PORCA DIN 934 M-41 4

GRELHA (300X300)* 4402030302 * 00284R0100 MARCO DA GRELHA 200 X 2001 5

GRELHA (400X400)* 4402030303 * 00285R0100 MARCO DA GRELHA 300 X 3001 5

GRELHA (500X500)* 4402030304 * 00286R0100 MARCO DA GRELHA 400 X 4001 5

PARAFUSO DIN-84 M4 X 10  70105R04010 * 00287R0100 MARCO DA GRELHA 500 X 5002 5

ANILHA DIN 6978 A4  70218R040003

* -> VEJA A FICHA DE OBSERVAÇÕES 



REV.: 0

DATA: 04/10/2006ITEM
 246

FOLHA: 2 / 2     

CODIGO 00284, 00285, 00286, 00287

DESCRIÇÃO: GRADE QUADRADA INOX AISI-304

POS CODIGO OBSERVAÇÕES

OBSERVAÇÕES

4402030301 1 PARA: 00284   

4402030302 1 PARA: 00285   

4402030303 1 PARA: 00286   

4402030304 1 PARA: 00287   

00284R0100 5 PARA: 00284   

00285R0100 5 PARA: 00285   

00286R0100 5 PARA: 00286   

00287R0100 5 PARA: 00287   


